
                                                                                                                   ПО-42/ 26.06.25г. 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 26.06.2025 г. 

 

 

 

 Уважаема госпожо Христова, 

 

 Питане от жители на кв. Христо Смирненски: 

Молбата на жителите на кв. Хр. Смирненски е да бъде урегулирано кръстовището между 

улиците Васил Петлешков и ул. Ягода в долния край на бившето V-то основно училище, за да 

има ясна визия кой от участниците в движението е с предимство. 

 

 Питане от живущи кв. Колелото: 

 Да бъде възстановено огледалото зад склад Сторкс, което беше поставено от Община 

Габрово и по неизвестни причини е счупено, за да бъде предотвратено евентуално ПТП. 

 

 

 

 

 
 



Ниво на конфиденциалност 1  

[TLP-GREEN] 

 

 

                                                                                                                                      ПО-42 / 31.07.25г. 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

О Т Г О В О Р 

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ВЕСЕЛИН  ДАНЧЕВ  

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО,  

ПРОВЕДЕНО НА 26.06.2025 Г. 

 

 

 

ВЪПРОСИ:  

     1. Питане от жители на кв. Христо Смирненски: 

     Молбата на жителите на кв. Хр. Смирненски е да бъде урегулирано кръстовището между улиците 

Васил Петлешков и ул. Ягода в долния край на бившето V-то основно училище, за да има ясна визия 

кой от участниците в движението е с предимство. 

 

 2. Питане от живущи кв. Колелото: 

 Да бъде възстановено огледалото зад склад Сторкс, което беше поставено от Община Габрово и по 

неизвестни причини е счупено, за да бъде предотвратено евентуално ПТП. 

 

 

УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  ДАНЧЕВ, 

         По поставените от Вас въпроси с Питане входящ № ПО-42/26.06.2025г., Ви информирамe 

следното:                                                                                                                                                                          

    1. Улиците, които визирате се намират в кв. „Хаджи-Цонев мост“. Двете улици нямат пресечна 

точка, но ул. „Васил Петлешков“ пресича ул. „Хаджи-Цонев мост“ и ул. „Спортна“. Действително 

образуваните кръстовища не са регулирани със знаци за предимство от група Б от Закона за движение 

по пътищата. Ще се има предвид Вашият сигнал и кръстовищата ще бъдат регулирани, след 

изготвяне на проект и съгласуването му с контролиращия орган - „Пътна полиция“- Габрово.  

 

      2 Огледалото, което беше поставено на ул. „Антим“ I /зад „СТОРКС“ ООД/, с цел по-добра 

видимост при движение по улицата, със завой без видимост, беше счупено. Вече са получени 

необходимите материали за организация на движението, в които беше предвидено и огледало за 

посоченото от Вас място. До края на месец юли, счупеното огледало ще бъде подменено с ново.  

 

 

С уважение,   / П / 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 


